

“你也来接
外孙子啊”

35岁女子因眼窝凹陷 接孩子被认成是姥姥

生活报讯(记者周琳)近日,哈医大四院松北整形美容外科接待了一位因眼周老化而就诊的女子。经过自体脂肪填充后,女子的“老态”终于被改造的年轻了。

女子生二胎后衰老 接孩子被认成是姥姥

今年35岁的赵女士(化名)最近特别郁闷,生了二胎后,她的上眼窝逐渐干瘪,越来越凹陷,看起来较同龄人憔悴很多。“你也来接外孙子啊。”最近一年,她去幼儿园时经常被其他家长误认为是孩子的姥姥,赵女士很难过。赵女士便想通

自体脂肪“变废为宝”帮助女子变年轻

最终刘长松主任从赵女士堆积脂肪较多的大腿内侧抽取了自体脂肪组织。

通过精细的注脂针,将脂肪均匀地注射到女子眼部多维空间,以纠正其干瘪的形态。“手术没有给赵女士做重睑手术,只通过填充脂肪焕发了眼周年轻化外貌。”经此手术,赵女士原本的重睑形态得到了很大改善,看起来

年轻了。

“上睑凹陷是最常见的眼周老化征象,通常随着年龄的增长而逐渐加重。作息不规律,经常熬夜等不良习惯也会导致眼窝处自体脂肪组织流失,严重影响年轻化外观。”据刘长松主任介绍,自体脂肪组织已成为治疗上睑凹陷的理想材料,已广泛应用于面部缺损的修复和美容治疗中。

17岁少年感染新冠后“白肺”进了ICU

生活报讯(记者周琳)不久前,一名17岁的少年感染新冠病毒多日情况严重出现“白肺”进入ICU,记者联系到哈医大一院重症医学科医生罗云鹏,对此进行了采访。

2022年12月31日深夜23时,重症医学科转入了一名急需抢救的17岁少年小雨。“小雨家是外地的,感染新冠病毒后情况一直比较严重。”罗云鹏医生介

绍,小雨当日从外地转来,已感染一周多,情况一直比较严重,在当地检查后发现肺部感染面积较大。来到哈医大一院后就被转入ICU。”

“当时已经出现‘白肺’,呼吸衰竭命悬一线。”仍坚守在科室的罗云鹏医生、孔卫兰医生、梁雪护士等救治经验丰富的医护人员,迅速对小雨进行抢救。在争分夺秒的抢救中,小雨的生命体征终

于稳定了,这时已是新年的凌晨1点。然而,生命体征暂时稳定并不意味着小雨安全了。

按照未成年患者的器官发育尚未成熟,医生们对用药剂量和治疗方案进行严格把控,进行精细的个体化治疗。在医护人员每天24小时的精心呵护和治疗下,小雨的病情逐渐改善。1月7日,在治疗一周后,少年小雨成功脱掉呼吸机,从ICU转入到普通病房。



双色球开奖:

一等奖8注,筹集公益金1.3亿元

1月8日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023004期开奖。本期双色球红球号码为1、7、15、16、20、25,蓝球号码为16。

本期双色球一等奖中出8注,单注奖金为748万余元,中奖情况为:上海1注,福建2注,广西2注,重庆3注。

本期双色球二等奖中出166注,单注中奖金额14万余元;六等奖中出972万余注。

本期双色球全国销量为3.62亿元,为国家筹集公益金1.3亿元。计奖后,双色球奖池金额为16.7亿元。

福彩双色球,每周二、四、日

开奖日期:2023-01-08
本期销售金额:362,777,504元

开奖号码: 16 20 1 15 7 25 16

开奖,等你来参与!

转自中国福彩微信公众号

10余年温情服务 赢得购彩者的心

山西省太原市14010393号福彩销售站位于太原市新城西街一百一十七号,是个幸运站点,曾中出2022年第十注双色球一等奖。

武晓红经营福彩店已经10余年了,她主动了解购彩者需求,努力营造舒适干净的购彩环境,把销售站变成购彩者的家;同时倡导量力而行,引导人们把买彩票当成娱乐消遣。

人气旺方能财运兴。经过多年积累,武晓红把彩站打造成了休闲小憩的驿站,周围小区的居民即使不买彩票也会走进站点,喝茶聊天、拉拉家常。

2022年,武晓红的福彩站中出了奖金517万余元的大奖,消息发布后迅速传开,大家纷纷前来沾喜气。武晓红早早地在彩站门口张贴中奖喜报,还买来瓜子、水果、糖块等,欢迎大家进店分享。

转自中国福彩微信公众号



靠近光 成为光 散发光

临近新年,天气寒冷,但为了老人们的“头”等大事,43岁的温州永嘉县碧莲镇石村人麻永服忙得热火朝天。

理发是麻永服自学的。他娴熟地挥动着推子,细心地把老人的头发剪短、打薄、造型,理发结束后还用海绵把老人脖子上的碎发清理干净。理完发,他们精神焕发,脸上洋溢着笑容,这是麻永服一天中最开心的时候。

邻居邵则添说:“麻永服2013年10月出了一场车祸,一条腿下面是假肢。刚出事的时候,他很悲观,总认为成残疾人了,前途就没了。”

回忆此事麻永服说:“出事后,福彩联系的假肢公司来了几趟,我就知道以后还能走路。”

邵则添是永嘉则添职业技能学校负责人,在他的协助下,麻永服成为了一名义工。邵则添表示:“麻永服做了义工后,就想用自己的方式去感动别人。”

“麻永服手特别巧,会修补轮胎,健全人修理时可以蹲着,他有一条腿是假肢,没法儿蹲。一次刚下完雨,地上还是湿的,他就坐在地上修,最后裤子都湿了。本来他需要别人照顾,现在反而去照顾别人。”邵则添感动地说。

麻永服没有劳动收入,女儿、儿子还在读书,家里的开销全靠妻子在江苏打工维持。对此,温州福彩送去了5000元的公益金,表示希望看到越来越多的人像麻永服一样,冲破黑暗,让自己发光,还能照亮他人。

麻永服表示,在他最困难的时候,那些帮助过他的人就像是一束光照在了他身上。现在,他自己也要成为一束光,把温暖和希望带给更多需要帮助的人,希望他们都能和自己的名字一样——“永”不“服”输。

转自中国福彩微信公众号



生活报

权威资讯
匠心出品
中国百强媒体

2023.1.10 星期二 壬寅年 十二月十九

总第11960期 今日8版

哈尔滨冰灯游园会迎60岁生日
记者采访多位冰雪艺术专家

匠心传承 冰雕雪景 60载 谱传奇



哈市发布通知
除特定人群外
今起核酸检测
费用自理

06 冰城入“三九”
最高温3℃
专家称非常罕见



110警察节
冰城警方晒
2022“成绩单”
抓获命案逃犯
26人
捣毁黑恶团伙
17个

10日 日 晴 -5℃ 西南风3-4级
11日 夜 多云 -9℃ 西南风3-4级
12日 日 晴 1℃ 西南风3-4级
12日 夜 多云 -12℃ 偏南风2-3级
13日 日 阴 3℃ 偏南风4-5级
13日 夜 多云 -10℃ 偏北风3-4级

03 群力西
污水处理厂
6月底前
通水调试

第一版:时政要闻·福彩 今日彩票中奖号码刊发在A07版 每份1元 发行服务质量监督热线:(0451)84657610 84671553 读者纠错热线:84652201 代号:13-37

“龙江希望工程之星”评选揭晓
本报荣获“公益伙伴之星”称号
助力希望工程30年
我们一直在路上



07
新闻
网上订报
报料热线
4种报料方式
本报官微新街派 本报官博
龙头新闻APP 生活报网
扫二维码
订生活报